



Styrelsemötesprotokoll 2015-01-27

Närvaro:	Viktor Attoff	Ordförande	
	Elise Eborn	Propagandamästare, tillika sekreterare	
	Carolina Sartorius	Studierådsordförande, fr.o.m. §6	
	Jashar Vahid	Källarmästare	
	Martin Johansson	Sexmästare	
	Lisa Claesson	Cafémästare	
	Kasper Tall	Skattmästare	
	Erik Gärtner	Näringslivsansvarig	
	Sebastian Karabeleski	Programmästare	
	Nicolas Salas	Överphös	
	Adjungerade	Filippa de Laval	Revisor
		Micaela Bortas	Vice Kårordförande TLTH
		David Larsson	
		Ludvig Eriksson	
Marcus Liljenberg			
Hanna Nevalainen		fr.o.m. §8	
Philip Holgersson		fr.o.m. §12	

- §1 OFMÖ Ordförande Viktor Attoff förklarade mötet öppnat kl 12:07
- §2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.
- §3 Adjungeringar Mötet **beslöt**
att adjungera David Larsson, Ludvig Eriksson, Marcus Liljenberg, Hanna Nevalainen samt Philip Holgersson.
- §4 Godkännande av dagordningen Mötet **beslöt**
att godkänna dagordningen med tillägget §12.1 Open Source
- §5 Föregående mötes protokoll Mötet **beslöt** att godkänna protokoll S1.
- §6 Information från kåren Micaela berättade att det är styrelseutbildning den 14 februari. Hon uppmanade även styrelsen och studierådet att rapportera saker som händer till kåren, även om sektionen löser det internt, så att kåren får en överblick på vad som händer på campus.

Viktor berättade att Ordförandekollegiet även håller i en pub på kvällen den 14 februari.
- §7 Information PLD && PLC Carolina berättade att studierådet funderar på att ordna matteföreläsning för ettorna om att skriva bra matematisk text. Hon berättade även att den nya exjobbprocessen inte har tydlig information om hur den fungerar, speciellt inte för C && D.



- §8 Information Staben Nicolas berättade att det har varit en bra vecka för Staben, samt frågade ifall Sebastian var ansvarig för sektionens ouveraller, för att nollegeneralen behöver kontaktinfo till ouverallsansvariga på sektionerna. Han berättade även att formulär för nollningsfunktionärsansökan han släppts och att det kommit många svar redan.
- §9 Beslutsuppföljning Beslutsuppföljningen är på villovägar.
- §10 Utskottsrapporter Viktor påminde styrelsen att inte glömma bort att läsa utskottsrapporterna också.
Carolina sade att det är bra att specificera vad daglig verksamhet innebär.
- §11 Ekonomisk status Kasper berättade att han fortfarande inte har tillgång till alla konton, men att årsrapporten har kommit.
- §12 Val av funktionärer Viktor påminde om att funktionärer ska undvika att ha flera stora poster samtidigt.
De förestående valen diskuterades.

Skattmästeriet

Vice Skattmästare Ludvig Eriksson (dat13ler)

Källarmästeriet

Funktionär inom källarmästeriet Per Ahlbom (ada10pah)

Funktionär inom källarmästeriet Josefin Karlsson (dic11jka)

Industrimästeriet

Vice Näringlivsansvarig Marcus Liljenberg (dic13mli)

Entlediga funktionär Per Ahlbom (ada10pah)

Entlediga funktionär Hannes Johansson (ada10hjo)

Entlediga funktionär Astri Magnussen (dic12ama)

Staben

Stabsmedlem Peter Skopal (dic14psk)

Stabsmedlem Axel Rosén (mas11ar1)

Stabsmedlem Lia Karida (dic13lka)

Stabsmedlem Max Lindblom (dat13mli)



Cafémästeriet

Funktionär	Måns Ansgariusson (dic14man)
Funktionär	Jashar Vahid (stv11jva)
Funktionär	Elin Nilsson (ita10eni)
Funktionär	Fredrik Åkerberg (ada09fak)
Funktionär	Carl Nilsson Nyman (mat10cni)
Funktionär	Per Ahlbom (ada10pah)
Funktionär	Adam Nilsson (dat11an2)
Funktionär	David Larsson (lak03dbo)

Sexmästeriet

Vice Sexmästare	Björn Lindqvist (dat12bli)
Vice Sexmästare	Kasper Bratz (dat12kbr)
Pubmästare	Måns Ansgariusson (dic14man)
Vice Pubmästare	Ludvig Eriksson (dat13ler)
Vice Pubmästare	Alexander Arcombe (dat13aar)
Köksmästare	Ludvig Åkesson (dic13lak)
Köksmästare	Simon Rydebrink (dat14sry)
Ölförman	David Larsson (lak03dbo)
Ölförman	Per Ahlbom (ada10pah)
Ölförman	Carl Nilsson Nyman (mat10cni)
Ölförman	Filippa De Laval (dat13fde)
Funktionär	Robin Timan (dat13rti)
Funktionär	Oscar Rydh (psy13ory)
Funktionär	Carl Nilsson (dat13cni)
Funktionär	Felicia Sucurovic Hedström (dat14fhe)
Funktionär	Elin Hanstorp (dic14eha)
Funktionär	Joel Klint (dat13jkl)
Funktionär	Mikael Jarfors (nat13mja)
Funktionär	Hanne Heingård (geo13hhe)
Funktionär	Nora Wernerson (dat14nwe)
Funktionär	Max Lindblom (dat13mli)
Funktionär	Elsa Schröder (dat14esc)
Funktionär	Hanna Bayerlein (dic14hba)
Funktionär	Felicia Carlsson (crt14fca)
Funktionär	Louise Serenhov (dic14lse)
Funktionär	Lukas Brandt Brune (dat12lbr)
Funktionär	Alexander Ekdahl (dat12sek)
Funktionär	Anton Gudjonsson (dat14agu)
Funktionär	Rasmus Göransson (dat14rgo)
Funktionär	Filip Stjernström (dat14fst)
Funktionär	Nilkas Bruce (elt13nbr)
Funktionär	Edvin Havic (dat13eha)

§12.1 Open Source

Carolina berättade att det har införts ett nytt stipendium på LU som är till för studenter som jobbar med open source, samt att nomineringen har öppnat.



Erik undrade vad som klassificerades som open source.
Carolina svarade att det nog kommer bero på de nomineringar som kommer in. Hon sade även att två personer får pengar, mellan tio- till femtontusen kronor, och att nomineringen stänger den första mars. Stipendiet delas ut den 27 mars.
Carolina sade att eftersom stipendiet kommer delas ut flera gånger framöver så hade det varit bra att öka medvetenheten, genom att se till att nollorna skaffar GitHub-konton. Hon berättade även att samma grupp kommer anordna ett Open Source Hackathon i höst i samarbete med Ingenjörer utan gränser.

§13 Övrigt

Lisa berättade att hon är ansvarig för frukosten på Teknikfokus, och undrade ifall D-sektionen ville köpa den mat som blir över, eller låta Teknikfokus ta hand om den.
David sade att förra året flyttades maten upp till loungen efter frukost, och att det var uppskattat av både företag och funktionärer.

Martin frågade om matallergier inför styrelseshiptet.

Nicolas berättade att Överphöskollegiet hade diskuterat fusknollor och årets nolla, och sade att ifall styrelsen hade input om hur staben ska göra så är det bara att maila honom.

§14 Meddelanden

Micaela berättade att det är val av nya heltidare i mars, och att det kommer anordnas en föreläsning med Nour El-Refai i vår.

§14 OFMA

Ordförande Viktor Attoff förklarade mötet avslutat kl 13:01.

Vid protokollet

Justeras

Elise Eborn
Propagandamästare, tillika sekreterare

Viktor Attoff
Ordförande